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BeKTopbl B NPOCTPaHCTBE
Bapuant 1

1. Jlna AaHHOTO BeKTOpa m IOCTpOiiTe BekTop: a) —m; 6) 2m;
K
B) —3m-
2. CKOJILKO BEKTODOB 3ajAl0T BCEBOBMOYKHbIE IADHI TOYEK, COCTAB-
JIeHHble W3 BEPIIMH NPABMJIBHOM YeTHIPEXYrOJbHON mupamMupbi?
3. Wsobpasure mpaBuabHBIA Tetpasap ABCD u HapucyiTe BeKTOD:

a) 4B + BC; 6) CD - CA; ») BD - CD + AB + 5 CB.
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4. Jlan napawtenenvmen A...D,. Haiifure cymmy BeKTOpOB: 8) AD +

+ A4; 6) AC + GD, - BD; 5) BC - GC + AB - AG.

Bapuant 2

1.

Jlna paHHOTO BeKTOpa 7i HOCTpoiiTe BekTop: a) 37; 6) —27;

B) %ﬁ.

CKOJIBKO BEKTODOB 3a/AI0T BCEBOBMO)KHbIE NADHI TOYEK, COCTAB-
JIeHHBIE M3 BepPIUMH TPEYroJbHONW IpPH3MBbIT

. Mso6pasuTte npaBuibHBEIA Terpasap ABCD u HapucyiiTe Bek-

'rop:a)AB+BD;E)DA—DC;B)CB—%AB—CA+DA.

. Iar napamrenemmen A...D,. Haiimure cymmy Bextopos: a) BB, +

+ BC; 6) BD - BB - BA;; B) AA, + AD - CD + GA,.




